

嫌奶奶治病太花钱,孙女偷偷下了“药”

时间:
11月22日
地点:
玉环市法院

当林奶奶开始频繁地出现头晕、胸闷、呕吐时,她还没有意识到,那是因为自己的亲孙女李某在她每天服用的药物中掺入了老鼠药……

77岁的林奶奶有两个儿子、一个女儿。最近几年,林奶奶身体不好,她和老伴都随着小儿子生活,每个月要花费上千元治疗费。但媳妇和孙女李某对这件事颇为不满,觉得自家吃了亏。

2017年上半年的一天,林奶奶急需交纳血透费用,爷爷就让

李某尽快叫她父亲去医院交费,但李某没有理睬,爷爷一生气就扇了她一耳光。这以后,祖孙之间的关系变得微妙起来。但谁也没想到,李某竟然会通过如此极端的方式对待自己生病的奶奶。

“奶奶平时会乱吃东西,吃了之后又要住院,花了家里很多钱,我心里不平衡。我给她下药,其实只是想让她不舒服一下,没有想吃了老鼠药会有怎么样的后果。”李某这样向法官解释她的犯罪动机。

法院查明,2017年10月、11月期间,李某网购了10小包灭鼠药和胶囊灌装皮,之后将部分灭鼠药灌装,做成数十粒胶囊。随后,她在林奶奶日常三餐服用的药物中,每餐加入2粒装有灭鼠药的胶囊,共放了20余粒。

林奶奶服用后,身体就出现了不适,后来到了医院,李某仍未主动向医生说出自己投放老鼠药的事实。直到同年11月26日中午,林奶奶的女儿在老人服用的药物中发现了4粒不明胶囊

后报了案。经鉴定,不明胶囊内的物质与林奶奶静脉血液中均检出溴敌隆成分。

讽刺的是,当警方查到李某身上时,她已经因为盗窃被逮捕了。李某多次偷盗同事的钱,单位领导报警。

法庭上,公诉人通过强有力的证据证明李某具有非法剥夺他人生命的主观故意。

法院审理以故意杀人罪、盗窃罪两罪并罚,判处李某有期徒刑4年。

千防万防,巨型“汪星人”还是出了意外

时间:
11月21日
地点:
海盐县法院

王女士是个爱狗人士,家里饲养了几条宠物狗,平时特别疼爱,也经常带狗狗们到宠物店洗澡。一来二去,王女士跟宠物店的老板娘熟悉了起来。

2017年11月的一天下午,王女士抱着一条爱犬去宠物店洗澡,到店后,她像往常一样直接将狗狗交给了老板娘,让老板娘帮狗洗完澡再送回去,再带另一条狗来洗澡。

照王女士的意思,老板娘将洗完澡的狗狗送回到王女士那里,但看到接下来要带回去洗澡

的是白色巨型贵宾犬“韩韩”,老板娘有些犹豫了,这么大的狗,她一个人根本拉不动。王女士也担心老板娘牵不住狗会发生意外,就让老板娘再叫个人来帮忙。

老板娘打电话给朋友郭某过来牵狗。大狗虽然不情愿,但郭某力气大,一路把狗狗牵到了宠物店门口,等着店员把狗狗牵去洗澡。哪知,就在门口的一会儿功夫,“韩韩”从项圈中脱离并往回奔跑。郭某连忙赶去追狗,但已经来不及了,“韩韩”被一辆小轿车撞倒,它摇摇晃晃地站了起来,走了几步到路中央的绿化带上,然后又倒了下去……

王女士得知爱犬“韩韩”的死亡后特别伤心,认为是郭某牵引不当导致狗挣脱项圈,害死了她的“韩韩”,一定要宠物店给个说法。

王女士开出的赔偿清单让宠物店老板娘吓了一跳:宠物狗价值1.5万元、2年宠物狗支出的费用3.6万元、精神损害抚慰金5000元。双方多次就赔偿金额协调,始终没能达成一致,王女士以服务合同纠纷为由将宠物店告到了法院。



法院认为,王女士将狗交由宠物店进行洗澡,并由宠物店人员从王女士处牵引宠物狗至宠物店,双方确实形成服务合同关系并开始履行,宠物店没有尽到相应的安全保障义务,因此法院判决由宠物店赔偿王女士合理损失4449元。

帮忙转账赚提成,这份兼职惹来大麻烦

时间:
11月22日
地点:
平阳县法院

“我听朋友说有个兼职很赚钱,只要把支付宝、微信、银行账号给对方,帮忙转账就可以,工资日结,提成为3%。”施某说,自己在朋友介绍下,与一位QQ名为“雷厉风行”的网友联系,每次账户里有钱汇入,他就根据对方的指示,将钱转到指定账户。

但这份来钱迅速、操作简单的“工作”其实并不是表面上看起来这么简单。

今年年初,施某的支付宝账号因为涉嫌诈骗被封,他就意识到自己“有麻烦了”——转掉的钱到底是什么来路,他心里有数。但为了赚钱,他还是继续帮忙转账,直到警察找上门。“前前后后,一共转了8600多元。”施某交代。

这些钱都属于一个叫“同城秀”直播软件的诈骗赃款。平阳的赵某就是被害人之一。

今年1月,赵某在家中用手

机上网时,页面弹出一条链接,他点击进入并下载了这款“同城秀”软件。软件里面有一个直播大厅,大厅界面有很多女主播的头像,赵某选了一个进入观看,并发文字与女主播聊天。之后,他发现该软件分普通会员、大富豪会员、超级大富豪会员三个等级,按照软件说明,每个等级权限不同,权限越高看到的内容尺度越大。

赵某经受不住层层诱惑,陆续交了20多万元的费用,结果什么都没看到,这时他才发现被骗,向警方报了案。警方根据赵某提供的转账记录等证据,将其中一个个账号的所有人施某抓获归案。

明知是犯罪所得而予以转移,法院认为,施某的行为已经构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处其有期徒刑8个月,并处罚金2000元。

“未来婆婆”向自己诉苦,姑娘慷慨相助

时间:
11月21日
地点:
天台县法院



“我发誓再也不赌博了!”两年前,许某盗窃朋友的支付宝余额拿去赌博,被判刑时他这样发誓。但没过多久,这个誓言就被忘得一干二净。

24岁的许某沉迷于网络赌博,为此负债累累。2016年,许

某赌输后没有钱再作赌资,便到自己的同学那盗窃,被法院判处有期徒刑1年,缓刑2年。

缓刑期间,许某消停了一段时间,期间还结识了女朋友朱某。朱某没想到,许某的赌瘾又犯了,而自己也成了许某盗窃的对象。

2017年年底,许某又重回“赌桌”,短短两个月不到就输掉了20万元。“问她借了很多次,后来她不肯了。就是那天在她家里,看她手机支付宝里有2万多元,就偷偷地转了出来。那一天还赢了7万元。”许某说,当天赢钱后,就把钱存回了

女友的账号。

十赌九输,许某又输了钱后,还是想到了女友的钱。他通过女友的手机验证码重新设置了支付宝密码,再次将女友的2万元转到自己账户,并将银行发来的交易信息删除。许某想着,一旦赢回来再还回去,一切就会不动声色。

可是,这些钱被许某输了个精光,他也没有钱再还到女友的支付宝中了。

除了偷女友的钱以外,许某还想到了骗。他注册了新微信号,并把性别设置成女性,用自己母亲的照片作头像,以“未来

婆婆”的名义和女友朱某进行聊天。在微信中,朱某假装“未来婆婆”,诉说生活上、工作上的各种压力,希望朱某能够帮忙解决困难。朱某对微信上的“未来婆婆”自然十分信任,先后转过去4万元。

直到朱某偶然发现支付宝里的钱不翼而飞后,向公安机关报了案。经侦查,许某被抓获到案。朱某这才发现,男友不仅偷自己的钱,还是个骗子。

法院以盗窃罪和诈骗罪,判处许某有期徒刑2年8个月,处罚金2.2万元,并责令许某退赔朱某6万元。